

【表紙】

| | |
|------------|---|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成19年12月12日 |
| 【事業年度】 | 第128期（自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日） |
| 【会社名】 | 藤倉ゴム工業株式会社 |
| 【英訳名】 | Fujikura Rubber Ltd. |
| 【代表者の役職氏名】 | 取締役社長 及川 達 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都品川区西五反田二丁目11番20号 |
| 【電話番号】 | 03(3490)2111（大代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 専務取締役管理本部長 塩見 勇 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都品川区西五反田二丁目11番20号 |
| 【電話番号】 | 03(3490)2111（大代表） |
| 【事務連絡者氏名】 | 専務取締役管理本部長 塩見 勇 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 藤倉ゴム工業(株)大阪支店 （大阪市北区茶屋町19番19号） |

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出した第128期（自平成18年4月1日至平成19年3月31日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正すべき事項があるため、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものである。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結貸借対照表関係)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示している。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

| 前連結会計年度 (平成18年3月31日) | 当連結会計年度 (平成19年3月31日) |
|---|--|
| ※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。 投資有価証券(株式) 61,027千円 その他(出資金) 110,896千円 | ※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。 投資有価証券(株式) 53,500千円 |
| ※2 _____ | ※2 担保資産及び担保付債務 担保に供している資産は次のとおりである。 <u>受取手形及び売掛金</u> 301,613千円 <u>たな卸資産</u> 118,296千円 <u>建物及び構築物</u> 313,794千円 <u>機械装置及び運搬具</u> 221,803千円 <u>土地</u> 58,838千円 <u>その他(工具器具及び備品)</u> 19,477千円 <u>その他(ソフトウェア)</u> 1,142千円 <u>計</u> 1,034,963千円 <u>上記物件について、社債285,888千円、一年以内償還予定の社債28,589千円の担保に供している。</u> |
| <以下 省略> | <以下 省略> |

(訂正後)

| 前連結会計年度 (平成18年3月31日) | 当連結会計年度 (平成19年3月31日) |
|----------------------------------|---|
| ※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。 | ※1 非連結子会社及び関連会社に対するものは、次のとおりである。 |
| 投資有価証券(株式) 61,027千円 | 投資有価証券(株式) 53,500千円 |
| その他(出資金) 110,896千円 | |
| ※2 _____ | ※2 担保資産及び担保付債務 |
| | 担保に供している資産は次のとおりである。 |
| | <u>在外子会社の事業用資産</u> 1,045,779千円 |
| | <u>上記、在外子会社の事業用資産は、在外子会社において包括的に担保にしている建物及び構築物等である。</u> |
| | <u>担保付債務は次の通りである。</u> |
| | <u>短期借入金</u> 107,692千円 |
| | <u>一年以内償還予定の社債</u> 28,589千円 |
| | <u>社債</u> 285,888千円 |
| | <u>計</u> 422,169千円 |
| <以下 省略> | <以下 省略> |

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

| 項目 | 前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 549円65銭 | 585円74銭 |
| 1株当たり当期純利益金額 | 62円89銭 | 58円05銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | 潜在株式がないため記載をしていない。 | 同左 |

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりである。

| | 前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 当期純利益(千円) | 1,479,125 | 1,351,211 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | 15,000 | — |
| (うち利益処分による役員賞与金) | (15,000) | (—) |
| 普通株式に係る当期純利益(千円) | 1,464,125 | <u>1,595,816</u> |
| 期中平均株式数(株) | 23,280,253 | 23,277,905 |

(訂正後)

| 項目 | 前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 549円65銭 | 585円74銭 |
| 1株当たり当期純利益金額 | 62円89銭 | 58円05銭 |
| 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 | 潜在株式がないため記載をしていない。 | 同左 |

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりである。

| | 前事業年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日) | 当事業年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日) |
|------------------|--|--|
| 当期純利益(千円) | 1,479,125 | 1,351,211 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | 15,000 | — |
| (うち利益処分による役員賞与金) | (15,000) | (—) |
| 普通株式に係る当期純利益(千円) | 1,464,125 | <u>1,351,211</u> |
| 期中平均株式数(株) | 23,280,253 | 23,277,905 |

以上